

# 南通首届海内外直播大赛举办

## 40名主播同台竞技

晚报讯 11日~13日,南通首届海内外直播大赛举办,30名抖音选手以选品为主题参加直播比赛,10名TikTok海外主播以线上方式参加直播带货比赛。

近年来,我国跨境电商发展迅猛,市场保持高速增长态势,已成为稳外贸的重要力量。作为最富潜力后劲的外贸新业态,跨境电商自身也在飞速地更新、迭代、变化,跨境直播成为当前最为

炙手可热的销售模式。国内,直播电商异军突起,万亿级市场或将颠覆传统电商格局,为电商行业带来新的机遇与挑战。本次海内外直播大赛旨在紧跟时代发展趋势,为南通地区跨境卖家提供一个高水平的竞技和展示平台。

比赛现场的各个直播间里,选手们发挥各自优势,使出浑身解数介绍产品特色,表达使用感受,以个性化的语言和直播风格,提高带货效率,部分

人气旺的直播间有几千人次在线观看。

市商务局相关负责人表示,期待此次直播大赛能为南通跨境电商企业带来更多的关注和重视,提高国际知名度和竞争力。同时,也希望大赛能够挖掘和培养更多的直播电商人才,推动南通电商产业快速发展。

经过3天的激烈竞争,大赛最终决出直播新星2名、直播种草达人1名、直播流量王1名。 记者刘璐

## 雷锋车队爱心送考再启动

### 本月底前主城区高考生可预约

晚报讯 记者昨天从南通雷锋车队获悉,今年高考期间,南通雷锋车队将和往年一样,继续开展爱心送考、考点服务公益活动。

高考期间,南通市主城区符合以下条件的高考学子可凭准考证预约雷锋车队,免费乘车赴考,即:家庭经济困难考生;身体残疾、患病、行动不便考生;新南通人子女;劳动模范、优秀共产党员、军烈属或其他特殊贡献先进典型子女。其他有紧急需求的考生、路上扬招准考证均可免费乘坐。本月底前主城区高考生即可预约。

南通雷锋车队前身是江苏交通广播网爱心车队南通分队,成立于2003年7月21日,现有志愿者112人,其中党员10人。志愿者是来自市区6家出租车公司的的哥、的姐以及热心市民,目前主要志愿服务公益项目包括“嗨哥厨房”、“爱心出行”、扶贫济困、爱心送考、拥军爱民、突发事件救急等,曾获得省优秀公益项目金奖、铜奖,多次被评为“志愿江海”优秀志愿服务组织、市先进集体等。

据悉,南通雷锋车队2023年高考免费接送预约电话为:金队长 13862923988;邱队长 13862945383。 记者严春花

## 赓续前行 奋楫扬帆

### 2023南通市青年美术作品开展展

晚报讯 近日,由江苏省青年美术家协会、南通市青年联合会、南通大学艺术学院、中华慈善博物馆联合主办的“赓续前行 奋楫扬帆——2023南通市青年美术作品展”在中华慈善博物馆开展。

“南通市青年美术作品

展”是一年举办一届的凝聚青春活力的综合性美术大展,是南通青年美术家搭建展示、交流、对话,发现新锐的重要平台,更是青年美术家表现创新精神、创作热情和对社会人文关怀的传承载体,反映了当代青年美术的新发展、新成就、新特点。

据了解,本次作品展立足新时代,聚焦新时代中国特色社会主义的中心任务和新时期社会发展的新面貌,共展出中国画、油画、水彩·粉画、漆画、插画、雕塑、设计等画种作品百余幅。

展览时间至16日为止。 通讯员仲一帆 记者范译



### 盛世梵音

12日下午,“盛世梵音”热贡唐卡艺术展在南通五三美术馆开幕,共展出藏族唐卡艺术家完麻多杰的16件唐卡代表作,吸引了众多市民前往观展。

记者冯启榕

## 施作雄受聘为省文史研究馆馆员

晚报讯 近日,江苏省人民政府发出聘任江苏省文史研究馆新一批馆员的通知,我市书画名家施作雄受聘为省文史研究馆馆员。此次受聘为省文史研究馆馆员的还有贺云翱、叶兆言、徐小跃、胡阿祥、朱成山等30位专家学者。

施作雄是国家一级美术师,中国美术家协会会员,中国书法家协会会员。他早年师从上海著名书画家曹用平先生,潜心研习吴昌硕书画篆刻艺术,得到南通籍大家王个簪先生悉心教导。施作雄曾出版《吴昌硕遗墨》《艺术大师之路——王个簪》《王个簪名画赏

析》《王个簪纪念文集》《施作雄书画选集》《中国高等艺术院校教学范本——施作雄作品精选》等专著,还兼任上海吴昌硕艺术研究会副会长、上海文荟书画院院长、上海交通大学客座教授、南通市个簪艺术馆名誉馆长等职。

记者沈佳颖

## 廉洁从教 安定致远

### 安定小学党员干部开展党风廉政主题教育

晚报讯 近日,安定小学全体党员、干部来到如皋市党风廉政教育馆,开展“廉洁润初心 铸魂担使命”主题教育。

主题教育开始,学校党

总支书记黄年忠带领党员干部面向“不忘初心”墙,重温入党誓词。如皋市党风廉政教育馆以“党史教育”“反腐倡廉”为主线,融合了红色教育、廉政文

化、警示文化、党性教育等内容,大家参观学习了“凝重思考”“艰辛探索”“警钟长鸣”“绿水青山”等展厅。 记者沈樾

通讯员谢肖艳 符小丽

## 市五一劳动奖章获得者何斌:

### “警”此一生 无悔忠诚

新时代 新征程 新伟业  
弘扬劳模精神  
奋力攀高争先

29年从警路,26年交警情。红绿灯下,何斌挥洒青春热血,书写警察荣光。2019年,47岁的他调任南通市公安局交警支队五大队大队长。在南通开发区交管一线,他创新实干、屡破难题,诠释了一名老交警的敢闯敢拼。

南通开发区地域广,危化品运输车、重型载货汽车等重点车辆多。警力有限,如何加强监管?何斌推动开发区管委会与综合执法局、住建局等部门共同研发、运营国内首款交通区域综合治理App——“万运通”重型车辆管理App,建立起企业、交警和政府职能部门之间对重点运输车辆在线协同监管机制。平台通过融合政府数据,发挥区域综合治理职能,分色精准管理运输企业,引入智能方向盘、车辆转弯姿态等科技传感技术,实现驾驶习惯的线上监测和预警。作为软件研发人之一,何斌将多年积累的专业知识和实战经验融汇运用,牵起三方同向发力,预判、解决问题。

道路交通事故中,无保险、无资金来源的事故伤者,救治费用是个绕不开的

难题。“像非机动车与非机动车、非机动车与行人之间发生的交通事故,当事方往往没有投保,一旦发生大额救治费用,现有道路交通事故社会救助基金无法垫付,治疗面临‘搁浅’的风险。”何斌看在眼里、急在心里,他牵头交警五大队,依靠开发区管委会,联合区应急管理局、综合执法局、慈善会等部门,于今年2月7日成立南通开发区能达安全慈善基金暨道路交通安全救助专项基金,为无保险、无资金来源的交通事故伤者提供医疗费用救助。

G15沈海高速南通开发区出口通往的南通经济开发区和苏锡通园区,不仅有大型物流公司,还有国家级化工园区和多家世界五百强企业。去年上半年疫情期间,货车在高速公路出口处逐辆待检,进程缓慢,极易造成拥堵,甚至还存在追尾、侧翻等交通隐患。经过多次现场踏勘,何斌与同事提出设立交通查验临时停车场的方案。在有关部门的协作下,开发区和竹行高速收费站出口附近设立了两处货车防疫查验专业停车场,通过划分功能区域、派驻检测队伍、全程闭环检测等措施,全力保障物流畅通,助力辖区企业复工复产。

数十载光阴,初心如磐。所有付出,只为路畅人安。何斌说,“警”此一生,无悔忠诚! 本报记者张亮